

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ

Obecního úřadu sloučených obcí
Vavřinec - Veselice - Suchdol - Nové Dvory

Číslo 35

únor 2008

Vážení spoluobčané,

na úvod dnešního zpravodaje bych Vás chtěl informovat o změnách v zákoně daně z nemovitostí a jejich dopadu na občany naší obce.

V závěru loňského roku jste možná zaznamenali informaci, že s účinností od roku 2008 dochází ke změně zákona o dani z nemovitostí. Tato informace je pravdivá, ale pro poplatníky, kteří vlastní nemovitosti na území naší obce, nevyplývají v souvislosti s touto změnou pro letošní rok žádné povinnosti. Změna nastane až od roku 2009, kdy nový zákon ruší možnost snížení poplatku z nemovitosti u stavebních pozemků, t.j. pozemků dosud nezastavěných, ale určených např. stavebním povolením k zastavění rodinnými domy (stavební místa). Tatáž změna se týká i pozemků ze staveb. Z důvodů výše uvedených změn dojde tedy s účinností od roku 2009 na území Veselice, Suchdola a Nových Dvorů ke zvýšení daně ze stávajících 0,3 Kč na 1 Kč za m² zastavěného pozemku a nebo pozemku dosud nezastavěného, ale určeného k zastavění. V případě poplatníků vlastnicích stavební pozemek a nebo stavbu na území Vavřince dojde ke zvýšení daně ze stávajících 0,6 Kč na 1 Kč za m². Ve skutečnosti, ale vlastníci pozemků nemusí podávat nové přiznání k dani z nemovitosti. Nová výše daně z nemovitosti bude vypočtena pracovníky Finančního úřadu a poté bude uvedena na složence, kterou poplatník obdrží na adresu svého trvalého bydliště. V této souvislosti sdělují, že od letošního roku se mění forma distribuce daňových složenek k dani z nemovitostí. Složenky bude hromadně distribuovat firma OPTYS, spol. s r.o., a to přímo na adresy jednotlivých poplatníků. Termín distribuce složenek je stanoven na konec měsíce dubna a začátek května 2008. Termín splatnosti daně se nemění - 31. května 2008. Složenky jsou stejné jako v loňském roce, obsahují informaci o výši daně a úhrada touto složenkou na poště je bezplatná.

Miloslav Novotný, starosta obce

Usnesení ZO Vavřinec ze schůze dne 18. prosince 2007

- Zastupitelstvo obce **schvaluje** Rozpočtový výhled obce na období 2008 – 2009.
- Zastupitelstvo obce **ruší** obecně závaznou vyhlášku č. 3/2006, ze dne 29.11.2006 a schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007, kterou se stanovuje místní poplatek za odpady na území obce Vavřinec ve výši 400 Kč za občana s trvalým pobytem v obci a současně v téže výši za neobydlenou nemovitost na území obce určenou k rekreaci.
- Zastupitelstvo obce **schvaluje** obecně závaznou vyhlášku č. 2/2007 o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních podniků, tanečních zábav, diskoték a jiných kulturních podniků k zajištění veřejného pořádku na území obce Vavřinec.

Usnesení RO Vavřinec ze schůze dne 9. ledna 2008

- Rada obce **bere na vědomí** sdělení KÚ JMK, že Zastupitelstvo JMK schválilo obci dotaci ve výši 25 000 Kč na zpracování změny ÚP obce.
- Rada obce **ukládá** starostovi, místostarostovi a předsedovi Finančního výboru zpracovat seznam investičních akcí, které obec plánuje realizovat v letech 2009 – 2013 v oblasti vodohospodářské infrastruktury na území obce Vavřinec
- Rada obce **bere na vědomí** návrh Sús Blansko na majetkoprávní vypořádání pozemků, na nichž se nachází chodníky podél průtahu silnice ve Veselici a **ukládá** starostovi obce zaslat písemnou odpověď na Sús Blansko, že obec navrhuje řešit majetkoprávní vypořádání uvedených pozemků až po rekonstrukci průtahu silnice ve Veselici.
- Rada obce **schvaluje** výpočet zpracovaný starostou obce za účelem zjištění pořizovací ceny jednotlivých bytů zbudovaných v budově bývalé školy ve Vavřinci současně na základě tohoto výpočtu **stanovila** ceny nájmu jednotlivých bytů umístěných ve víceúčelové budově ve Vavřinci.
- Rada obce **ukládá** předsedům jednotlivých Osadních výborů, aby v termínu do 15.2.2008 předložili své požadavky na zařazení akcí do rozpočtu na rok 2008.

Ing. Josef Sedlák, místostarosta

Zprávy z knihovny ve Veselici

V sobotu 9. února, přestože byl venku prosluněný zimní den a počasí lákalo na procházku, se sešli v knihovně malí veselští čtenáři. Nachystáno pro ně bylo zábavné odpoledne s tradičními pohádkami, hrami a soutěžemi. Po vzoru pohádek Jana Drdy plnily děti úkoly, kterými Jiřík ve Zlatovlásce získával princeznu pro zlého krále, přebíraly čočku s hrachem jako holoubci v Popelce nebo hloupému Honzovi pomohli vyluštit zapeklité hádanky. Nakonec se přes další úkoly dostaly do tajemného hradu, kde na ně čekal poklad – jak jinak, než sladký. Na závěr se navíc promítaly Krkonošské pohádky a Bob a Bobek. Z ohlasu dětí bylo vidět, že odpoledne se vydařilo a je příjemné vědět, že i v době počítačů, internetu a bohaté nabídky programů v televizi oslovují tradiční české pohádky nejmladší generaci stejně tak, jako generace před ní.

Připravovaná akce v knihovně ve Veselici

Pokud bude zájem ze strany dospělých čtenářů, může být v některém sobotním odpoledni nachystáno malé seznámení s internetem. Budeme společně hledat jednoduchou cestu k informacím, zábavě a vědomostem. Postupně se seznámíme s tím, co internet umožňuje, jak v něm vyhledávat a jak se v jeho spleti neztratit. Naučíme se například najít dopravní spojení, programy kin, televize, vyhledáme, kde nakoupit, přečteme si noviny a můžeme se podívat i po světě. Představte si, že se nacházíte v obrovské knihovně. Všude kolem regály plné knih. Každá kniha má svého autora a vydavatele, který zajistil její tisk a distribuci až do knihovny a k Vám, čtenářům. A dokud knihu neotevřeme, nemůžeme si ji přečíst. Proto, jestli máte zájem hledat a číst v této, pro nás „nové internetové knize“, nahlaste svůj zájem v běžných provozních hodinách knihovny, a to vždy ve čtvrtek od 15.30 hod. do 18.30 hod. Pozvání samozřejmě platí i pro ty, kteří knihovnu běžně nenavštěvují.

Olga Hájková a Hana Němcová ml., knihovnice

Zpráva oddílu stolního tenisu při TS Veselice

Cílem pro sezónu 2007 - 2008 v okresních soutěžích stolního tenisu bylo pro tým A udržet se po postupu v II. třídě okresního přeboru a pro družstvo B udržení ve III. třídě okresního přeboru.

Mužstvo Veselice A ve složení Josef Straka, Pavel Stloukal, Luboš Hruška, Martin Musil a Martin Nečas porazilo v zahajujícím utkání favorizované Ráječko

v jeho prostředí 11 : 7 a v dalším utkání doma Sokol Rohozec 13 : 5. V následujících dvou utkáních těsně podlehl Sokolu Petrovice a Sokolu Křetín – největším favoritům na postup, ale v dalších utkáních s družstvy z Boskovic, Vysočan, Borotína, Adamova a Svitávky zvítězilo a v posledním utkání 1. kola remizovalo doma s Blanskem. To už nehrál Martin Musil, bodová jistota mužstva, který si zranil koleno a letošní sezóna pro něho skončila.

Po prvním kole skončila Veselice A na čtvrtém místě a postoupila do boje o postup do okresního přeboru I.

Mužstvo Veselice B ve složení Jan Skoták, Jan Ďugoš st., Jan Ďugoš ml., Martin Nečas, Jan Fabiánek ml. Nezahájilo sezónu v dobré formě a po porážkách v Bořitově, s Křetínem B a s Petrovicemi B vybojovali až s Petrovicemi C remízu. Ani v dalších zápasech se Zbraslavcem C a Rohozcem B a Zbraslavcem D se jim nedařilo. Závěr prvního kola vylepšili vítězstvím nad Vysočany C a Svitávkou C. Boj o udržení bude ještě hodně těžký a napínavý a rozhodnou poslední kola. Věřím, že naše družstvo závěr sezóny zvládne a udrží se ve III. třídě okresního přeboru.

Za oddíl stolního tenisu Josef Straka

Florbalový koutek

Povedený start v novém roce

Sezóna Amatérské florbalové ligy se přehoupala do své druhé poloviny a na programu byl 5. a 6. turnaj. Jsem rád, že po předchozích horších výsledcích mohu napsat daleko lepší a pozitivnější zprávy. Na 5. turnaji jsme podali zatím nejlepší výkon a po zásluze jsme celý turnaj vyhráli a vybojovali tak první pohár v letošním ročníku 4. ligy. I přes to, že jsme hned v prvním zápase přišli o brankáře a v průběhu dalšího zápasu se nám zranil další hráč, jsme velmi dobrou a obětavou hrou podpořenou kvalitní náhradou v brance v podobě bývalého juniorského reprezentanta, zvládli celý turnaj a připsali si do celkové tabulky cenných 13 bodů.

Start do letošního ročníku se nám příliš nepovedl. Na vině byla malá rozehranost po krátké letní přípravě a také to, že jsme nemohli nastoupit v optimální sestavě. První turnaj nevyšel jak herně, ale i díky nedorozumění v rozpisu jsme přišli kontumací o 2 body. Z tohoto turnaje jsme si odvezli pouze 3 body a po vyrazení ve čtvrtfinále na trestné střelení jsme odjžděli zklamaně domů.

3. turnaj**Základní skupina**

Cavespiders Vavřinec	Bobří Brno	5:2
Fbc Líšeň	Cavespiders Vavřinec	0:0
Cavespiders Vavřinec	Fbc Starý Liskovec	5:0

Čtvrtfinále

Sokol Neslovice	Cavespiders Vavřinec	1:3
-----------------	----------------------	-----

Semifinále

FT Brno B	Cavespiders Vavřinec	4:5ts
-----------	----------------------	-------

Finále

Cavespiders Vavřinec	Hattrick Brno Old Boys	6:0
----------------------	------------------------	-----

Na další turnaj odjíždělo mužstvo oslabeno o několik hráčů, ale i přes tento fakt bylo příjemným překvapením 3. místo. Po vítězství v základní skupině a po kontumaci ve čtvrtfinále jsme narazili na Hattrick Brno Old Boys. Po vyhraném vzájemném utkání v základní skupině už našim hráčům chyběly trochu síly a tak jsme se museli spokojit s bojem o třetí místo, kde jsme přehráli tým Neslovic.

4. turnaj**Základní skupina**

Cavespiders Vavřinec	FT Brno B	1:1
Cavespiders Vavřinec	Hattrick Brno Old Boys	4:1
Bobří Brno	Cavespiders Vavřinec	1:2

Čtvrtfinále

Fbc Starý Liskovec	Cavespiders Vavřinec	0:5
--------------------	----------------------	-----

Semifinále

Hattrick Brno Old Boys	Cavespiders Vavřinec	3:1
------------------------	----------------------	-----

o 3.místo

Cavespiders Vavřinec	Sokol Neslovice	4:3
Tabulka po 6. turnaji		
Pořadí	Tým	Body
1.	Hattrick Brno Oldy Boys	71
2.	A.C.A.B. Brno	46
3.	FT Brno B	39
4.	Cavespiders Vavřinec	38
5.	Fbc Starý Lískovec	30
6.	Fbc Líšeň	26
7.	Bobři Brno	20
8.	Sokol Neslovice	12

Kompletní výsledky: <http://www.florbalovaprodejna.cz/web/index.php?page=af1>

Naše současné postavení v tabulce a předvedená hra už vypadá mnohem lépe než na začátku sezóny. Pomalu se nám daří odčinit pomalejší start do sezóny. Dalším příslibem do budoucna je i zájem ze strany mladších, kteří se také začali zapojovat do tréninku. Věřím, že se nám podaří potvrdit naši současnou formu v dalších turnajích a budeme dál ve hře o postup do 3.ligy.

Vedoucí družstva Ondřej Mach

Poděkování

Diecézní charita Brno, oblastní charita Blansko děkuje všem, kteří přispěli do Tříkrálové sbírky 2008. Koledníci na okrese Blansko vybrali částku 983 055,50 Kč, z toho v naší sloučené obci byla vybrána částka ve výši 15 495 Kč. Ve Vavřinci bylo vybráno 8 955 Kč, ve Veselici 4 430 Kč a v Suchdole 2 110 Kč. Motto letošní Tříkrálové sbírky je „Vzájemná podpora je cesta k partnerství“ a výtěžek této sbírky bude použit zejména na neformální sociální podporu a podporu svépomoci a vzájemné pomoci mezi lidmi.

Obecní úřad

Informace z TJ Vavřinec

Vážení přátelé vavřinecké kopané, nejprve bych se rád vrátil k valné hromadě naší TJ, která proběhla v závěru loňského roku za hojně účasti našich členů. Je zřejmé, že jim osud naší organizace není lhostejný, zejména pak problematika rekonstrukce hřiště, o kterou se vedla na výroční schůzi vášnivá debata. Všem zúčastněným bych touto cestou rád poděkoval. Fanoušci kopané už jarní část netrpělivě vyhlížejí, a také proto ani jeden z našich týmů v zimní přípravě nezahálí.

Mužstvo mužů trénuje pravidelně každou sobotu na hřišti a ve čtvrtek v hale pod vedením nového trenéra Romana Šindelky. Muži odehráli již dvě přátelská utkání, kdy nejprve podlehl mužům Blanska B 0:2 a poté na domácím hřišti zvítězili v pohledném utkání nad starším dorostem Blanska 4:2. Pro zpestření přípravy jsme dojednali i dvě přátelská utkání na umělé trávě v Boskovicích, kdy nám bude soupeřem nejprve 24.2. od 20:00 Sloup a 21.3. od 19:00 Rudice. První mistrovské utkání odehrají naši muži 30.3. na hřišti Kunštátu B.

Tým dorostu trénuje také dvakrát týdně pod vedením Radka Štolpy. Dorostenci mají za sebou přátelské utkání s mladším dorostem Blanska, kterému v nekompletní sestavě podlehl 0:9. Dorostenci se v rámci přípravy zúčastnili halového turnaje dorostenců v Letovicích pod názvem Keramika Cup 2008. Ve velmi kvalitně obsazeném turnaji jim byli ve skupině soupeřem Blansko, Letovice, Kunštát a Rájec. V této konkurenci obsadili poslední místo a v utkání o 9.místo porazili Březovou nad Svitavou, která je účastníkem krajského přeboru 1:0!

„Celkově lze účast na turnaji hodnotit pozitivně. Hráči měli možnost na vlastní kůži okusit, jaký fotbal se hraje ve vyšších soutěžích. Fotbal plný pohybu a přihrávek, který se jim stále snažíme vštěpovat. V podání našich soupeřů, podpořený kvalitou, které opravdu nemůžeme konkurovat. V podstatě všichni hráči byli na takovémto halovém turnaji poprvé a s odstupem několika dnů jsem přesvědčen, že nikdo z nich nezklamal, ba naopak, většina z nich příjemně překvapila. Proto budeme vážně zvažovat účast i v příštím ročníku, popřípadě navíc zorganizování podobné akce s vyrovnanějšími soupeři“, řekl k turnaji trenér dorostu Radek Štolpa. Dorostenci odehrají první mistrovské utkání 29.3. v Doubravici.

I příprava se pečlivě chystá na jarní část soutěže, když se pod vedením René Šindelky připravuje v tělocvičně ve Sloupě. Příprava odehraje první jarní kolo ve středu 9.4. doma s Jedovnicemi.

V zimní přestávce jsme se dali do úpravy kabin. Vybouráním příčky došlo ke zvětšení domácí kabiny a dojde i na vymalování a zútulnění. Tak jako v loňském roce i letos plánuje výbor TJ taneční zábavy v KD Sloup a to 1.3 a 8.3. Hrát budou skupiny Syntry a Medium. Těšíme se na hojnou účast. I v letošním pokračujeme ve spolupráci s obecním úřadem směřující k realizaci rekonstrukce fotbalového hřiště ve Vavřinci s termínem otevření léto 2010.

Domácí zápasy našich týmů

Muži			
KDY	SOUPERĚ	ZAČ.	KOLO
Ne 6.4.	Adamov	15:30	17
Ne 20.4.	Ostrov	16:00	19
Ne 4.5.	Olešnice B	16:30	21
Čt 8.5.	Lipůvka	16:30	15
Ne 18.5.	Šošůvka	16:30	23
Ne 1.6.	Ráječko B	16:30	25

Dorost			
KDY	SOUPERĚ	ZAČ.	KOLO
Ne 6.4.	Kořenec	12:45	34
Ne 20.4.	Adamov	13:15	19
Ne 4.5.	Skalice	13:45	21
Čt 8.5.	Svitávka	13:45	28
Ne 18.5.	Lipovec	13:45	23
Pá 23.5.	Lipůvka	17:00	30
Pá 6.6.	Kunštát	17:00	32
Ne 8.6.	Ráječko	14:00	26
So 14.6.	Jedovnice	16:00	14

Přípravka			
KDY	SOUPERĚ	ZAČ.	KOLO
St 9.4.	Jedovnice	16:30	10
St 16.4.	Rudice	17:00	11
ST 23.4.	Adamov	17:00	12
Čt 1.5.	Blansko	13:30	14
St 28.5.	Lipovec	17:00	18
St 11.6.	Jedovnice	17:00	20

Touto cestou zveme všechny občany do ochozů našeho útulného stadionku a těšíme se na Vaši hlasitou podporu. Termíny všech zápasů na hřištích soupeřů nebyly bohužel v době uzávěrky zpravodaje ještě známy.

Aleš Blézl, předseda TJ Vavřinec

Z činnosti Technických sportů Vavřinec

Technické sporty Vavřinec zahájily rok 2008 hodnotící členskou schůzí, která se konala v sobotu 5. ledna. Spolek dnes tvoří 75 převážně mladých členů. Schůze potvrdila stávající složení výboru v čele s předsedou Aloísem Nečasem. Hlavní pozornost bude v letošním roce opět věnována práci s mládeží. Činnost TS Vavřinec lze rozdělit do čtyř základních aktivit:

- branné sporty a provoz vleku,
- poznávání a ochrana přírody,
- modelářský kroužek,
- kulturní akce pro děti a veřejnost

Podle schváleného plánu se v roce 2008 mimo jiné uskuteční vycházky do okolí obce, další zájezd z cyklu „Poznáváme svou vlast“ a dětský tábor v areálu u vleku. Velký ohlas mělo promítání fotek. Více než 800 snímků dokumentovalo bohatou činnost v roce 2007.

Od začátku roku pokračují pravidelné páteční schůzky modelářského kroužku. Kroužek vede Ctibor Halámek. Pomáhají mu Tomáš Kakáč, Pavel Nečas a Josef Vladík. Schůzky modelářů navštěvuje 10 dětí. Nejmladší slepují papírové modely, starší staví letadla a pustili se do dokončení obřího modelu lodi. Doplňili jsme vybavení a nakoupili materiál.

V sobotu 2. února jsme uspořádali Ostatky. Průvod musel kvůli harmonikáři Jaroslavu Vintrovi vyjít již v 10 hodin dopoledne. Kromě dvou práv a pokladníka se sešlo 33 masek. Mezi nejlépe připravené postavy patřil ženich s nevěstou, krabička cigaret a děti z jeslí. Večer od 20 hodin proběhla ve společenské místnosti rekonstruované Obecné školy, taneční zábava s reprodukovanou hudbou. Losovala se bohatá tombola (kolem 200 cen). Po půlnoci proběhl tradiční obřad Pochovávání basy.

Pro nejmenší děti jsme společně s MŠ Vavřinec připravili dětský karneval, který se uskutečnil v pátek 15. února ve společenské místnosti. Dříve býval karneval u vleku. Sněhové podmínky posledních let nám však nedovolí pořádat tuto úspěšnou akci.

Pátečního karnevalu se zúčastnily především děti z mateřské školy. Přišli za nimi také žáci z prvního stupně ZŠ a nejmenší dětičky, které ještě do školky nechodí. S organizací nám pomohla Lenka Kaššaiová z Němčic (dcera paní ředitelky), Hanka Němcová z Veselice a Martin Kašpárek ze Suchdolu. Děti si zatancovaly a zahrály hry. Nálada byla výborná.

Od 10. února jsme zahájili provoz internetových stránek, které přinášejí aktuální informace o práci Technických sportů. Stránky jsou umístěny na obecním serveru a najdete je pod www.ts.vavrinec.cz. Děkujeme vedení obce i správcům serveru za ochotu a vstřícný přístup při zřizování a spouštění tohoto multimediálního prostředku. Pokud si chcete informace prohlédnout a nemáte možnost vlastního připojení k internetu, můžete využít službu veřejných internetových míst, která jsou zřízena v místní knihovně Vavřinec a Veselice.

Na nejbližší období připravujeme: vycházku do Ostrovského žlebu a na Plánivy, besedu s jeskyňáři a cestovateli, výlet do jeskyně Výпустek s procházkou údolím Křtinského potoka. Termíny těchto akcí nejsou zatím upřesněny. Budeme vás informovat pomocí plakátů a hlášení. Pozvánky najdete také na našich webových stránkách.

Zdeněk Kakáč

Tip na výlet

Zaniklá středověká osada Bystřec.

Dalším místem k jehož návštěvě Vás pozveme je zaniklá středověká osada Bystřec. K její návštěvě můžete podniknout buď cykloturistický, ale také např. pěší výlet. Za výchozí místo navrhujeme městyň Jedovnice. Na úvod však nejdříve několik informací o pravděpodobném vzniku osady a jejím archeologickém výzkumu.

Bystřec leží v k. ú. Jedovnice, v údolí potoka Rakovce, 5 km JV od tohoto městečka. Osada byla objevena prof. Ervínem Černým v r. 1959, a to tak, že při přecházení louky kolem Rakovce spatřil v krtčí hromádce střepy středověké keramiky. Nález osady i s popisem pluziny byl publikován poté v roce 1963 a 1964. Bystřec patřila k jedovnickému jádru starého holštejnského panství. Osada byla osídlena v polovině 13. století, za tzv. "velké kolonizace", patrně kolonisty z Dolního Rakouska.

První písemná zmínka o osadě je z roku 1349, kdy se uvádí jako Mehrllinslag. Od roku 1371 je její jméno počestěno a pod názvem Bystricz či Bystrzec je uváděna v letech 1371, 1385 až do roku 1437, jako součást holštejnského panství. Starší publikace uvádějí, že ves zanikla požárem za husitských válek, a to buď v roce 1423 nebo roku 1431. Podle posledních výzkumů PhDr. Ludvíka Belcrediho, pracovníka Moravského zemského muzea v Brně, pod jehož vedením byl v lokalitě v letech 1975 - 2005 prováděn systematický archeologický výzkum, byla ves Bystřec zničena v době

markraběcích válek již roku 1401, a to vypálením. Tento způsob zániku umožnil zachování jedinečných nálezových okolností a nálezových celků. Výsledkem systematického archeologického výzkumu bylo odkrytí půdorysu celé osady, která čítala 19 usedlostí. Různý počet komor (2-8) v těchto usedlostech svědčí pro značnou majetkovou diferenciaci. Při výzkumu byly doloženy stavby kůlové, srubové konstrukce, celokamenné komory (sýpky) a přístřešky lehké dřevěné konstrukce. Výsledkem výzkumu je také obrovské množství nálezů nejen keramických a kovových, ale i látek organického původu. Díky tomu bylo možné rekonstruovat způsob založení vesnice, vyměření parcel i jejich návaznosti na zaniklé plužiny (pole), které jsou známy v celé ploše. Jak svědčí reliéfové stopy po staveních, jednalo se o dvouřadou lesní lánovou osadu s potoční osou probíhající od severozápadu k jihovýchodu. Její délka byla 430 m, vzdálenost řad domů na jejím JV konci byla 102 m, na SZ konci 30 m.

K zaniklé osadě se dostaneme buď z Jedovnic po červené tur. značce a nebo po cyklotrase č. 507. Při zaniklé osadě je přírodní památka Rakovec. Na místě si můžete prohlédnout odkryté dispozice 2 tehdejších stavení, jsou zde instalované informační panely s vyobrazením tehdejších staveb a popisem jejich konstrukce.

Pokud se rozhodnete tuto zaniklou osadu navštívit, přejeme Vám hezký zážitek a věříme, že i tento výlet bude pro Vás poučný.

Redakce Informačního zpravodaje

Z činnosti sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA

V letošním roce vstoupí sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA do šestého roku své existence. Plán práce na letošní rok projednával výkonný výbor sdružení na své poslední schůzi. Pro své členy, ale nejen je, naplánoval na letošní rok několik akcí.

Tou první bude již 7. ročník Velikonočního jarmarku na rozhledně, který se bude konat v neděli 23. března 2008. Akce bude opět organizovaná i jako Jarmark místních produktů, propagující značku Moravský kras – regionální produkt. Na akci se představí opět držitelé této značky a také na letošním jarmarku nebudou chybět živá zvířata jako kozy a ovce. Také letos v odpoledních hodinách navštíví jarmark členové jezdeckého oddílu z Petrovic.

Na sobotu 12. dubna je naplánována valná hromada, která se uskuteční v místním pohostinství. V sobotu 17. května se uskuteční vycházka do Šošůvky a okolí. Její účastníci navštíví kozí farmu manželů Sedlákových, šošůvskou kapli, vystoupají na nejvyšší kopec v okolí - Helišovu skálu a postupně se budou vracet zpět do Veselice. V sobotu 14. června se uskuteční na návsi u kapličky sv. Antonína Mše svatá u příležitosti Svatoantonínské pouti. Na pátek 4. července připravuje výkonný výbor akci na nové návsi. Jejím cílem je umožnit široké veřejnosti pobavit se formou her jak pro děti, tak pro dospělé, podiskutovat, atd. Na sobotu 6. září připravuje výbor jednodenní

turisticko-poznávací zájezd. Místo a program zájezdu budou zveřejněny v některém z dalších zpravodajů. Poslední akci, kterou sdružení v letošním roce zorganizuje, bude opět rozsvícení Vánočního stromu ve Veselici, které se uskuteční v sobotu 6. prosince.

Výkonný výbor sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA

Stále nezatravněné vavřínecké hřiště

Stále nezatravněné vavřínecké fotbalové hřiště patří k dlouhodobě velmi diskutovaným tématům v obci. Mnohé, až emotivní kroky skalních příznivců, směřující k okamžité změně hrací plochy z dnešního „šmirglu“ na „zelený pažit“, mohou u někoho vytvářet mylný dojem, že minulým i současným voleným zástupcům na kvalitním materiálovém a technickém zabezpečení sportu v obci nezáleží a že stále nebudovaná důstojná hrací plocha je toho důkazem.

Je však nutné připomenout, že pro zahájení vážné debaty k výše uvedené problematice byly ze strany rady i zastupitelstva obce stanoveny dvě nezbytné podmínky, jejichž splnění podmiňovalo zahrnutí rekonstrukce fotbalového hřiště do plánu obecních investic.

První podmínkou, která je díky aktivitě mladých sportovních nadšenců, vedených Alešem Blézlem, Radkem Štolpou a Tomášem Musilem již splněna, bylo vytvoření plně fungujícího výboru TJ Vavřinec. Obec má konkrétního partnera k jednání.

Druhou podmínkou bylo zabezpečení dostatečného vodního zdroje pro automatický závlahový systém. Firma ENVIREX, spol. s r.o. z Nového Města na Moravě, provedla geologický průzkum a na podzim loňského roku i dva zkušební vrty, z nichž pouze jeden je funkční s vydatností cca 10 m³/24 hod. Aktuální informací z minulého týdne je, že obec obdržela souhlasné stanovisko od Správy CHKO Moravský kras k vydání povolení pro poloprovodní čerpací zkoušku, která vydatnost zdroje upřesní.

Vzhledem k tomu, že obě podmínky byly splněny, odsouhlasilo dne 18.12.2007 zastupitelstvo obce, na návrh rady, Rozpočtový výhled obce Vavřinec na léta 2008 – 2009, kde pro rok 2008 bylo uvolněno 750 tisíc Kč pro realizaci přivaděče vody z vrtu do zásobních nádrží o objemu 30 m³ a 2 miliony Kč pro rok 2009 pro vlastní rekonstrukci. Pokud se k uvedeným částkám připočítají již proplacené faktury z roku 2007 za vrty a projektové dokumentace, jsme velmi blízko celkovým nákladům ve výši 3 miliony Kč.

Za svoje fotbalové výkony v okresní soutěži mužů, výbornou práci s dorosteneckou a zejména žakovskou mládeží, za snahu reprezentovat a zviditelňovat

Vavřinec v okresním měřítku si TJ Vavřinec novou, moderní fotbalovou plochu zaslouží. Otázka již nezní rekonstruovat či nerekonstruovat, ani kdy. To vše je jasné z dvouletého finančního výhledu. Otázka zní: „Je nutné zaplatit vše z vlastních obecních prostředků?“

Vzhledem k tomu, že obec z důvodu rekonstrukce objektu bývalé školy ve Vavřinci splácí od letošního roku úvěr ve výši 7 milionů Kč České spořitelně, s celkovou pravidelnou roční úhradou téměř 600 tisíc Kč, je snahou rady získat co největší část potřebných finančních prostředků na rekonstrukci hřiště z dotačních titulů krajských, národních či evropských fondů. To stejné platí o dalších připravovaných projektech na zkvalitnění pitné vody, výstavbu sběrného odpadového dvora, rekonstrukci kulturního domu ve Veselici, revitalizaci rybníka v Suchdole, výstavbu nového kanalizačního systému, přípravu stavebních lokalit a další.

Z uvedeného je patrné, že potřeba financí nebude pravděpodobně dostatečně uspokojená nikdy. Nynější prioritou rady i zastupitelstva je však vavřinecké hřiště, a proto pevně věřím, že nejpozději při zahájení podzimní sezóny 2010 bude vavřinecké hřiště již zatravněné.

Ing. Josef Sedlák, místostarosta

Seznam jubilantů v období prosinec 2007 – únor 2008

Níže jsou uvedeni pouze občané, kteří písemně souhlasili se zveřejněním údajů v INFORMAČNÍM ZPRAVODAJI.

<u>Jméno jubilanta</u>	<u>Bydliště</u>	<u>Věk</u>
Němcová Johanna	Veselice 26	93 roků
Urban František	Nové Dvory 65	70 roků
Souček Josef	Veselice 33	80 roků
Kakáč Emil	Vavřinec 91	75 roků
Kakáčová Blažena	Suchdol 9	87 roků

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

Informace z evidence obyvatel

Stav obyvatel k 31. 12. 2006.....805

Z toho:

Vavřinec.....368

Veselice.....260

Suchdol + Nové Dvory.....177

Stav obyvatel k 31. 12. 2007.....822

Z toho:

Vavřinec.....382

Veselice.....262

Suchdol + Nové Dvory.....178

V roce 2007 se narodilo 13 dětí

Eliška Skotáková	Suchdol 58	Justýna Palášková	Vavřinec 89
Oliver Horský	Vavřinec 122	Lada Slezáková	Suchdol 20
Natálie Zouharová	Suchdol 13	Elena Kutlachová	Vavřinec 131
Vojtěch Hejč	Vavřinec 120	Veronika Příbylová	Vavřinec 62
Jonáš Babka	Veselice 50	Jakub Valenta	Vavřinec 106
Nikola Vybíhalová	Veselice 33	Aneta Vybíhalová	Vavřinec 126
Kryštof Jarůšek	Veselice 79		

Rodičům přejeme hodně radosti z jejich dětí

Jan Přikrylová, pověřená vedením evidence obyvatel

Kalkulace nákladů na provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v roce 2006

(počet občanů hlášených k trvalému pobytu v obci Vavřinec: 823)
 (počet vlastníků nemovitostí k individuální rekreaci v obci Vavřinec: 53)

Výpočet sazby dle Čl. 3, odst. 1, písm. a) OZV:

Náklady na likvidaci nebezpečných odpadů (Sita CZ, a.s.)	33 644,00 Kč
<u>Náklady na likvidaci vytríděných složek komunálního odpadu</u>	<u>62 038,74 Kč</u>
Celkové náklady	95 682,74 Kč

$$95\ 682,74\ \text{Kč} : 876 = 109,22\ \text{Kč} = 109,00\ \text{Kč}$$

Výpočet sazby dle Čl. 3, odst. 1, písm. b) OZV:

Náklady na likvidaci obsahu popelnic (Sita CZ, a.s.)	297 347,00 Kč
Náklady na likvidaci obsahu kontejnerů (ZEMSPOL a.s. Sloup + Březinka)	40 938,50 Kč
Celkové náklady	338 285,50 Kč

$$338\ 285,50\ \text{Kč} : 876 = 386,17\ \text{Kč} = 386\ \text{Kč}$$

Výpočet sazby poplatku dle Čl. 3, odst. 1 OZV:

$$109\ \text{Kč} + 386\ \text{Kč} = 495\ \text{Kč}$$

Pro rok 2008 odsouhlasilo Zastupitelstvo obce Vavřinec poplatek ve výši 400 Kč pro poplatníka dle čl.2, písm. a), b).

Kalendář akcí na období březen – květen 2008:

Setkání s jeskyňáři -----15.3.2008

Spol. místnost Vavřinec – zahájení v 18 hod.

Slavnostní otevření Informačního místa ve Veselici-----22.3.2008

Kulturní dům Veselice – zahájení v 11 hod.

Velikonoční jarmark -----23.3.2008

Areál rozhledny v Podvrší – zahájení v 9 hod..

Prezentace komunální techniky-----4.4.2008

Náves ve Vavřinci – zahájení 16 hod..

Valná hromada sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA -----12.4.2008

Místní pohostinství ve Veselici – zahájení ve 14 hod..

Soutěž v požárním sportu okrsku Sloup -----11.5.2008

Sportovní areál ve Vavřinci – zahájení v 8 hod.

Aktuální informace z ObÚ Vavřinec

- **Na obecním úřadě** jsou k zakoupení kompostéry o objemu 400 litrů. Cena 1 ks je 580 Kč.
- **Na obecním úřadě** je k zakoupení přebytečný materiál, který zbyl po rekonstrukci budovy bývalé školy ve Vavřinci. Jedná se o vnitřní dveře, svítidla, garnyže apod. Zájemci o jejich odkoupení si mohou v úřední dny tento materiál přijít prohlédnout.

* * *

**Informační zpravodaj Obecního úřadu sloučených obcí
Vavřinec – Veselice - Suchdol - Nové Dvory
vychází pravidelně dle potřeby ObÚ Vavřinec.
Toto číslo bylo dáno do tisku 27. 2. 2008
Uzávěrka příštího čísla je 15. dubna 2008**